



*Андреева Наталья Сергеевна,
учитель-логопед высшей
квалификационной категории МБДОУ
«ДС № 421 г. Челябинска».*

*Педагогический стаж работы 23
года.*

Это вот мое!

Наталья Сергеевна... В ней удивительным образом сочетаются огромное трудолюбие, мастерство, любовь к своей профессии и детям, желание нести знания и добро, научить и помочь, стремление к совершенствованию!

В 1999 году молодой девчонкой Наташа пришла работать воспитателем ясельной группы в детский сад № 421. Вместе с работой воспитателя продолжила обучение в Челябинском государственном педагогическом университете, поступила на факультет коррекционной педагогики. С 2002 года работала воспитателем логопедической группы. Полученные знания применяла на практике в работе с детьми с тяжелыми нарушениями речи. Одновременно изучала специфику работы учителя-логопеда. В 2005 году окончила ЧГПУ, по специальности учитель-логопед. Первым наставником Натальи Сергеевны была Прохорова Валентина Филипповна, учитель-логопед с огромным опытом работы, МАСТЕР своего дела.

«Мне всегда нравилась правильная и красивая речь, чёткая дикция. Мне нравились люди, которые владели ораторскими способностями, могли чётко и ясно излагать свои мысли, держаться на публике, свободно владея нашим богатым и могучим русским языком. Это очень важно сейчас», – признаётся Наталья Сергеевна.

С 2010 года отправилась в «самостоятельное плавание», была назначена на должность учителя-логопеда. Каждый день кропотливой работы с детьми начал приносить свои результаты. Наталья Сергеевна радовалась за каждый успех ребенка больше, чем он сам или его родители. Опыт пришёл не сразу, он накапливался постепенно... Горы перечитанной литературы, открытые занятия, советы коллег, курсы повышения квалификации, семинары, методические объединения, собрания и консультации для родителей, изготовление наглядных пособий – всё работало на приобретение опыта.

Каждые два года в группу компенсирующей направленности приходят дети с речевыми нарушениями. Использование традиционных и современных образовательных технологий, и методик – залог высоких результатов.



В рамках работы районного методического объединения учителей-логопедов участвовала в разработке рабочей тетради по совершенствованию произносительной стороны речи и подготовки к овладению элементарными навыками письма и чтения для воспитанников старшей и подготовительной группы компенсирующей направленности для детей с ТНР ДОУ.

Наталья Сергеевна не стоит на месте, двигается только вперед! В 2020 году окончила магистратуру Южно-Уральского государственного гуманитарно-педагогического университета по направлению психолого-педагогическое сопровождение лиц с ОВЗ.

Профессиональные знания и умения Андреевой Н.С. способствуют обеспечению высокого уровня коррекционного образования воспитанников ДОУ, подготовке дошкольников к обучению в школе, развитию способностей детей. Ее занятия всегда отличаются разнообразием форм и содержания, нравятся детям, и главное, приносят весьма ощутимые результаты!

Наталья Сергеевна бесценный организатор и ведущий интеллектуальных состязаний старших дошкольников «Почемучки».



Ее профессиональная работа отмечена Благодарностями СП МКУ «ЦОДОО» по Ленинскому району за организацию и проведение отборочного этапа городских интеллектуальных состязаний старших дошкольников «Почемучки».

В 2019 году Наталья Сергеевна награждена Грамотой за организацию и участие в методическом семинаре-практикуме городского методического объединения учителей-логопедов «Коррекционно-развивающая работа учителя-логопеда с детьми со стертой формой дизартрии», Благодарностью за участие в методическом семинаре городского методического объединения учителей-дефектологов и учителей-логопедов УМЦ г. Челябинска «Логопедическое сопровождение детей с РАС в условиях реализации ФГОС».

В 2021-2023 годах награждена Благодарностью за активное участие в деятельности профессионального сообщества учителей-логопедов ДОУ г.Челябинска.

Наталья Сергеевна, учитель-логопед – это вот твое! Так держать!